
	
  
Albergatori	
  Città	
  Metropolitana	
  di	
  Milano	
  
	
  
	
  
Ai	
  Sigg.ri	
  
Albergatori	
  
Milano	
  e	
  provincia	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   Milano,	
  31	
  marzo	
  2015	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Spesometro	
  e	
  prassi	
  operative	
  -­‐	
  Provvedimento	
  Agenzia	
  delle	
  Entrate	
  31	
  marzo	
  
	
  
	
  
	
  
Facendo	
  seguito	
  alla	
  nostra	
  circolare	
  inviata	
  nella	
  mattinata	
  dello	
  scorso	
  31	
  marzo,	
  in	
  riferimento	
  
allo	
   SPESOMETRO,	
  siamo	
   a	
   comunicare	
   che	
   a	
   ridosso	
   della	
   scadenza,	
   con	
   Provvedimento	
   del	
  
31/03/2015	
  -­‐	
  Prot.	
  n.	
  44922/2015,	
  (ALLEGATO),	
  	
  l'Agenzia	
  delle	
  Entrate	
  ha	
  previsto	
   l’esclusione,	
  
anche	
  per	
  l’anno	
  2014,	
  della	
  comunicazione	
  delle	
  operazioni	
  attive	
  di	
  importo	
  unitario	
  inferiore	
  
a	
   3.000	
   euro,	
   al	
   netto	
   dell’IVA	
   -­‐	
  esclusione	
   peraltro	
   già	
   disposta	
   per	
   gli	
   anni	
   2012	
   e	
   2013	
   con	
  
provvedimento	
   del	
   2	
   agosto	
   2013,	
   tenuto	
   conto	
   delle	
   difficoltà	
   segnalate	
   dagli	
   operatori	
   per	
   il	
  
tramite	
  delle	
  associazioni	
  di	
  categoria.	
  	
  	
  
	
  
Nel	
  rimanere	
  a	
  disposizione	
  si	
  inviano	
  cordiali	
  saluti	
  
	
  
Il	
  Direttore	
  
Ciro	
  Pascale	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

Associazione	
  Turismo	
  e	
  Ricettività	
  	
  
email:	
  segreteria@atrmilano.it	
  -­‐	
  sito	
  internet:	
  www.atrmilano.it	
  

	
  


